

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
13.01.2005

**СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ ОАО «ЛУКОЙЛ» ПОДВЕЛ ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ  
ИТОГИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КОМПАНИИ В 2004 ГОДУ**

Сегодня в Москве состоялось заседание Совета директоров ОАО «ЛУКОЙЛ», на котором были подведены предварительные итоги работы Компании в 2004 году.

Как было отмечено на заседании, деятельность Компании в 2004 году проходила в условиях благоприятной конъюнктуры цен мирового нефтяного рынка, однако практически весь прирост экспортной выручки, полученный за счет увеличения цены нефти Юралс сверх 25 \$/баррель, изымался в бюджет в результате корректировки налоговых ставок.

Основным результатом деятельности Группы «ЛУКОЙЛ» в 2004 году явился рост стоимости Компании и увеличение ее прибыли на основе повышения эффективности деятельности по всем направлениям бизнеса.

Чистая прибыль (после налогообложения) Группы «ЛУКОЙЛ» за 2004 год по предварительным расчетам оценивается в размере порядка \$4 млрд., что на 60% превышает чистую прибыль за 2003 год (без учета продажи доли в проекте Азери-Чираг-Гюнешли).

В 2004 году курс акций Компании вырос на 30%.

За счет геологоразведочных работ по предварительным данным получен прирост запасов углеводородного сырья в объеме около 120 млн. ТУТ, в том числе 71 млн. тонн нефти и газового конденсата и 49 млрд. м<sup>3</sup> газа. Полученный прирост запасов примерно в 1,3 раза превышает отбор нефти и газа.

Добыча нефти по Группе «ЛУКОЙЛ» с учетом долей участия в зависимых обществах и зарубежных проектах составила 86,3 млн. тонн, в том числе 82,8 млн. тонн в Российской Федерации и 3,5 млн. тонн по зарубежным проектам.

Средний дебит нефтяных скважин увеличен до 10,7 тонн/сутки при стабилизации среднегодовой обводненности скважин на уровне 76,5%.

Добыча газа в 2004 году увеличена на 8,9% и превысила 6,2 млрд. м<sup>3</sup>.

---

Тел:

E-mail: [media@lukoil.com](mailto:media@lukoil.com)

На газоперерабатывающих заводах переработано около 2,2 млрд. м<sup>3</sup> нефтяного газа. Производство продукции увеличено на 5,7% и составило 2,4 млн. тонн.

На нефтеперерабатывающих заводах Компании в 2004 году по предварительным данным переработано около 43,8 млн. тонн нефтяного сырья. По сравнению с 2003 годом объем переработки увеличен почти на 1,5 млн. тонн.

На российских заводах объем переработки увеличен на 3,0% и составил более 35,3 млн. тонн. На зарубежных заводах переработано более 8,4 млн. тонн нефтяного сырья, прирост 6,2%.

По российским заводам глубина переработки нефти увеличена с 73,5% до 75,3%, по зарубежным заводам - с 66,6% до 69,8%.

На нефтехимических заводах Компании произведено 1,86 млн. тонн продукции, что на 4,9% больше, чем в 2003 году.

Розничная реализация нефтепродуктов через АЗС Компании увеличена на 17% и составила 2,8 млн. тонн. Среднесуточная реализация нефтепродуктов через одну собственную АЗС увеличена на 16,7% и составляет 6,3 тонны.

Объем инвестиционных расходов Группы «ЛУКОЙЛ» в 2004 году (по неаудированным данным, сформированным на основании корпоративной методологии учета инвестиций) составил \$4,1 млрд.

По предварительным данным общая сумма налогов и сборов, уплаченных во все уровни бюджетной системы Российской Федерации, составила около 261,6 млрд. рублей или \$9 млрд., что более чем в 2 раза превышает ожидаемую сумму чистой прибыли по Группе «ЛУКОЙЛ» в целом. В пересчете на 1 тонну нефти, добытой в России, уплачено 3140 рублей или \$109 налогов и сборов. По сравнению с 2003 годом сумма уплаченных налогов и сборов увеличилась более чем на 50%.

Информация в данном пресс-релизе основана на предварительных данных о производственной деятельности за 2004 год. Точная налоговая оценка в настоящее время отсутствует. Эти данные могут уточняться и корректироваться в процессе подготовки финансовой отчетности группы «ЛУКОЙЛ» за 2004 год. Соответственно, указанные данные могут отличаться от производственных показателей, которые будут опубликованы вместе с финансовой отчетностью.